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INSTRUCTIONS: Please sign petition below and mail to 60 PLUS using the
enclosed pre-addressed REPLY ENVELOPE. 60 PLUS will deliver your signed
PETITION to Congress and the White House along with signed petitions we expect
to collect from hundreds of thousands of senior Americans in the coming weeks --
we hope millions of seniors.

60pLUs

AMERICAN ASSOCIATION OF SENIOR CITIZENS

From: To:
XXXXXXXXXXXXXXXX U.S. Representative XXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXX US Senator XXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXX XXXXXXXXXXXXX U S . Senator XXX XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXXXXXX

-

Urgent Petition

to President Joe Biden and Congress
END the DEATH TAX Immediately by passing the Death Tax Repeal Act

WHEREAS, I have already paid taxes on my lifetime of work.

WHEREAS, The DEATH TAX amounts to DOUBLE-TAXATION.

WHEREAS, my passing on to the next life should not be a taxable event.
WHEREAS, I should be able to pass on the fruits of my life of work to my loved ones.

WHEREAS, economists at both liberal BROOKINGS INSTITUTION and the conservative HERITAGE
FOUNDATION agree that the DEATH TAX badly hurts the U.S. economy overall and kills jobs.

WHEREAS, a recent poll by NPR/Ipsos found that 65% of Americans (including 51% of Democrat voters)
want to END the DEATH TAX.

WHEREAS, the DEATH TAX is forcing families to sell their family farms and family businesses to pay
the DEATH TAX;

WHEREAS, just about the only ones who benefit from the DEATH TAX are . . .

o ESTATE PLANNING LAWYERS, who charge clients big fees to find strategies to
lessen the impact of the DEATH TAX.

o LIFE INSURANCE COMPANIES, which charge high life insurance premiums to
seniors who try to use life insurance as a way to lower the cost of the DEATH TAX on
their loved ones.

o BIG FORTUNE 500 CORPORATIONS -- which see the DEATH TAX as an effective
way to eliminate (bankrupt) their small business competition.

THEREFORE, I implore you to actively support, co-sponsor and push for immediate passage of legislation

to END the DEATH TAX. I will be watching your actions closely on this urgent matter as I consider my vote

for the 2024 Elections.

Signed: Date:

[

—
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Survey of 1,000,000 Senior U.S. Voters
Concerning The Unfairness of the DEATH TAX

ABOUT THIS SURVEY: 60 PLUS will deliver a report on the results of this survey to every
member of Congress, President Joe Biden, his top advisors, and
the news media.

INSTRUCTIONS: Please mark the answers that come closest to your view. Leave
questions blank you prefer not to answer. Feel free to write your own answers if your
viewpoint is not reflected in the answer options provided.

ISSUE SUMMARY: You paid taxes on the money you earned during your entire working life.

QUESTION 1) Do you think it’s fair that the U.S. government takes up to 40% of this from your
loved ones when you move onto the next life?

[] Yes, this is fair. [INo. This is NOT fair. [ No Opinion.

QUESTION 2) Do you consider the DEATH TAX to be DOUBLE-TAXATION?
L] Yes [INo ] Not Sure

QUESTION 3) Do you think passing onto the next life should be a taxable event?
L] Yes [INo [L] No Opinion

QUESTION 4) What’s your reaction to the fact that millions of families are forced to sell their
family farms and family businesses to pay the DEATH TAX?

[ ] Horrible 11 Support This [L] No Opinion

QUESTION 5) The DEATH TAX is a “Seniors ONLY” Tax. Is this fair?
L] Yes [INo L] No Opinion

ISSUE SUMMARY: Economists at both liberal BROOKINGS INSTITUTION and the
conservative HERITAGE FOUNDATION agree that the DEATH TAX badly hurts the U.S.
economy overall, kills jobs, and should be repealed. A poll conducted by NPR/Ipsos found that
65% of Americans (including 51% of Democrats) want the DEATH TAX repealed.

QUESTION 6) Given that an overwhelming majority of economists and Americans want
the DEATH TAX repealed, why do you think it’s so difficult to end this very
unpopular and harmful tax?

(Mark all answers that you think apply)

[l Because Big Fortune 500 Corporations like the DEATH TAX as an effective way to
eliminate their small business competition.
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[ ] Because Big Law Firms want to continue to charge big fees to clients who are looking
for strategies to lessen the impact of the DEATH TAX on loved ones.

[l Because Life Insurance Companies want to continue to sell life insurance products to
seniors as a way for seniors to lower the cost of the DEATH TAX on loved ones.

] All of the above.
[11 Support the DEATH TAX. [L]No Opinion
] Add Your Own Comment:

QUESTION 7) Are you currently registered to vote?
[ Yes [1No

QUESTION 8) How regularly do you vote?
L1 vote in general elections, but not usually in primary elections.
11 vote in all or almost all primary and general elections.

L1 rarely vote.
[] Other

QUESTION 9) How important is it to you that Congress END the DEATH TAX by passing the
Death Tax Repeal Act?

[] Very Important [] Important [] No Important L] No Opinion
QUESTION 10) Will you donate to help fund this campaign 60 Plus has launched to generate
massive, overwhelming, and relentless senior voter pressure on Congress

and the White House to END the DEATH TAX by immediately passing
the Death Tax Repeal Act?

[ Yes, because we need to END this unfair tax.

[] No, because I support the DEATH TAX.

Please write additional comments you might have in the space below:
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